Ypok 61. AOAABAHHA | BIAHIMAHHA NO 4. 3BHAXOAXEHHA Aara
HEBIAOMUX KOMMOHEHTIB A1V AOAABAHHA TA BIAHIMAHHA. Knac
PO3B'A3YBAHHA | NOPIBHAHHA 3AAAY. MOBYAOBA BIAPI3KIB

MeTa: BNpaBnsaTy YUYHIB Y 3aCBOEHHI TabNMYHUX BUNALKIB JOAABAHHA i BifHIMaHHs yncna 4,

[o[aBaHHI i BigHIMaHHI NO 4, 3HAXOAXKEeHHi HEBIQOMMX KOMMOHEHTIB Ail JOAaBaHHA Ta
BifIHIMAaHHSA; BUMTY PO3B’'A3YBATU i MOPIBHIOBATY 3aAaui, OyayBaTy Bigpi3KKM; BUXOBYBATU

CTapaHHICTb.

Xip ypoky

I.  OPFAHIZAL{IIHUA MOMEHT

Il. NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

1. Beceni3zapaui

e Ha nyry macyrbca rycu, * MuaTbca HA caHYaTaX
Ix mace maa Mapycs. YeTBEpO MaIAT.
Cim ryceii e 6isda 6poay, Tpoe 3 HUX AiBUaTa.
Tpoe B:Ke BBiHILIN ¥ BOAY. Crinbku TyT XJ3011° AT?

Mu nmonpocumo giteit
IToniunTuy Beix ryceii.

2. YcHaniu6a. Po6oTa 3 uncnosum Bissnom

3. KomeHTOBaHe po3B’A3yBaHHA NpUKNagis

4+3-4 5+4-2 8—-4+3 3+4-1
0+7-1 1+4+4 6—-4+2 1+2+3

4. Kpyrosi npuknagu

4-1= 6+2= 3+2= 5+1= 8—4=

lMoAacHeHHA s8uuMens
— Ile npukaanu, AKki po3B’A3YIOTHC HE 10 MOPAAKY. Po3B’ss:kiTh mepIuii npu-

kaazn. SIKy BigmoBiaw omepsxkanu? (3) dpyruit npukIang, AKUN Mu 0yaeMo 00UMCIIIO-
BaTHU, ITIOBUHEH IMoYnHaTHCA Ha 3 1 T. m. BigmoBigh 0ocTaHHBOTO MPUKJIALY MA€E TOPiB-

HIOBATH YUCAY 4, AKe € IOYATKOM IIePIIIOTO IPUKJIALY.
Kouu Bei npukianu 6yayTh PO3B’sA3aHi, YUNTEIb TOBOPUTD, 1[0 KOJIO 3aMKHYJIOCS.

5. MaremaTU4YHNN QUKTaHT

e Pisuurs uncen 101 8;
e 7 1uaioc 2;

* 9 wminyC 2;
¢ 10 3smeHIIuTH Ha 5;

* Ha CKiJabKU 8 OiybIle 3a 5?;
e cyma umces 614;




* 9 minyc 5;
e 5 30impIinuTH Ha 3.

Di3KyemxeUAUHKA

lll. PO3BUTOK MATEMATUYHUX 3HAHb

1. Po6ora 3a nigpyuyHukom (c. 68)

3as0aHHA 1
— JlonmaBaiiTe mo 4, mounHaoum 3uncia 1. BiguimatiTe o 4, mounuatoum 3 urcia 9.

3ae0aHHsA 2

O6uncIiTh 3HaUeHH Bupasis. [IpounTaiiTe BUpasu 3 OAHAKOBUMU BiAIIOBigaAMY.
(1+4;,9—-4.5+4;3+ 2+ 4). Pemrry npukJagiB nmpounTaiiTe Tak, o0 Bigmosigi
3ByYaJH y MOPAAKY 3pocTaHudA. (5 — 4,6 —4;,7—4;8—-4;10—4;2+ 2+ 3)

3ae0aHHA 3

— Posraaubre mepiry tabauiio. [lo sanucaso y nepiiomy paaky? y apyromy?
y TpeTboMy?

— 3HaligiTs, HeBimoMi umcaa. 3anuITiTh BiAmoBigHI piBHOCTI.

— Posraaubre npyry tabauiio. IIlo 3anucano y mepiomMy paaky? y apyromy?
y TpeTboMy?

— 3HaligiTs, HeBimoMi umcaa. 3anuITiTh BiAmoBigHI piBHOCTI.

3as0aHHA 4

— IIpouwnraiite nepury 3agauy. CKiTbKu 60UOK Meny 3aroryBaB BegMenuk Tor-
TmkKa? CKinmbKu 60U0oK Meny 3’iB 3a s3umy BegMmenumk TomTuixka? CKiTbKU 60YOK
MeJy B HbOT'O BaJIUIIMIIOCA?

711 po3B’sI3aHHA 3aaUi CKOpucTaiTeca migKasKaMu.

— IIpouwnraiite npyry sagauy. CkinmbKu 60uok Meny s3aroryBaB Begmenux Torm-
TmkKa? CKinmbKu 60uoK Meny 3’iB 3a 3umy Beamemuk Tomrm:kka? CiabKu 60Y0K
MeJy B HbOT'O BaJIUIINIIOCA?

711 po3B’sI3aHHA 3aaUi CKOpucTaiiTeca migKasKaMu.

— IlopiBuaitiTe 3amaui. I1o y Hux ogHaxkoBoro? Yum BoHU BifpisHAIOTHCA?

3ae0aHHA 5
— IlobymyiiTe y 30muTi Bipisku 3aBOOBKKHY 6 cM i 3 cMm.

2. Po6oTa Hap TeKCTOBOIO 3afjlauelo Ha 3HAXOZPKEHHS CyMu

I)kauox moxiaB mo xomwmka 4 abayuxa i 3 rpymikwu. ITorim Bin sHAMIIOB Ire
2 ssbyuka. CKiIbKY A0JYUYOK CTAJIO B IKauKa?

— CKinpKy A0IYYOK I3Ka4oK 3HANIINOB crnouyaTKy? CKiJIbKY IpyIIoOK ?

— CKinpKy A0IYYOK I3KaYOK 3HAMIIOB HisHiIe?

— CKinpKuy A0JIyYOK CTAJIO B IKauKa?

— HassiTh po3B’sa3aHHd 3amayi.

— Tlosacuits, yomy gqomaBaam?

3. CamocrTiitHa po6oTa
10-4=[] 7+ ]=9 6+4=[| []+4=6
9-3=[] 2+4=[] 8- ]=4 10-4=[]
7T-4=[] 5+4=[] []-4=3 o+ |=[]

IV. NIACYMOK YPOKY. PEQJIEKCIA

— IToBTOPpUMO XOpOM TabJIMIIi JOAABAHHS i BigHiMaHHsa uncaa 4.
— IITo conogxobanocs Ha yporri?
— $fIke 3aBmamusA 0yJIO CKIAAHUM, a IKe — JEeTKUM?



